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        ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

                                                  Φραγκίσκος Παρασύρης-Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους Υπουργούς: 

-Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κ. Δ. Παπαστεργίου 
-Δικαιοσύνης, κ.Γ.Φλωρίδη 
-Περιβάλλοντος, κ.Θ.Σκυλακάκη 
-Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών,κ.Κ.Χατζηδάκη 
 
Θέμα: «Υποστελέχωση και υποβάθμιση του Κτηματολογικού Γραφείου Ηρακλείου».   

Σε όλα τα κτηματολογικά γραφεία της Κρήτης  γίνεται πολύ σοβαρή προσπάθεια εξυπηρέτησης από 
όλα τα στελέχη παρά τις δυσμενείς συνθήκες. Η κατάσταση που επικρατεί στο Κτηματολογικό Γραφείο 
Ηρακλείου ολοένα και επιδεινώνεται και καθημερινά ταλαιπωρούνται χιλιάδες συναλλασσόμενοι 
πολίτες, δικηγόροι, δικαστικοί επιμελητές, μηχανικοί, συμβολαιογράφοι, οι οποίοι για την 
διεκπεραίωση μιας απλής υπόθεσης αναγκάζονται να περιμένουν ακόμη και μήνες. 
Μάλιστα στην κατεύθυνση αυτή, κατά καιρούς,φορείς και σύλλογοι  έχουν στείλει επιστολές 
διαμαρτυρίας τόσο προς την διοίκηση του  Εθνικού κτηματολογίου όσο και προς την πολιτική ηγεσία. 
Σύμφωνα με δημοσιεύματα του τοπικού τύπου, δραματική είναι η κατάσταση που επικρατεί στο εν 
λόγω γραφείο, με συνέπεια καθημερινά να ταλαιπωρούνται όσοι επιθυμούν να εξυπηρετηθούν ενώ 
παράλληλα οι λιγοστοί υπάλληλοι που το πλαισιώνουν εξαντλούνται, αφού οι απαιτήσεις καθημερινά 
αυξάνουν. 
Παράλληλα, η υποστελέχωση του γραφείου έχει και ως συνέπεια να χάνονται χρήματα για το Ελληνικό 
Δημόσιο, όπως καταγγέλλει και η Ένωση Ιδιοκτητών Ακινήτων. 
Επιπλέον, η δυσαρέσκεια και οι έντονες διαμαρτυρίες  των πολιτών για τα θυελλώδη προβλήματα στη 
λειτουργία του Κτηματολογίου, διατυπώνονται σε τακτά χρονικά διαστήματα και στον ημερήσιο τοπικό 
τύπο.  
Επειδή για τους εργαζόμενους στο Κτηματολογικό Γραφείο του Ηρακλείου, υπάρχει τεράστιος όγκος 
δουλειάς που, σε συνδυασμό με τα ασφυκτικά χρονικά περιθώρια που τίθενται έχουν οδηγήσει σε 
εργασιακή εξόντωση και αδυναμία ανταπόκρισης στα αιτήματα των πολιτών. 
Επειδή είναι απαραίτητη η πρόσληψη εργαζομένων, δικηγόρων, μηχανικών και εξειδικευμένου 
προσωπικού για την καλύτερη και ταχύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών και των επαγγελματιών  
Ερωτάσθε κ.κ Υπουργοί: 
 
-Προτίθεστε και με ποιο τρόπο να μεριμνήσετε άμεσα για την αναγκαία στελέχωση και εύρυθμη 
λειτουργία των κτηματολογικών γραφείων της Κρήτης και ιδιαίτερα του Ηρακλείου, δεδομένων του 
μεγάλου φόρτου εργασίας και των τεράστιων καθυστερήσεων που παρατηρούνται στη διεκπεραίωση 
των υποθέσεων; 
 

 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
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